


Huvudtränare till Eskilstuna Konståkningsklubb
Om arbetsplatsen:                                                                                          Eskilstuna IK Konståkning är en förening belägen i Eskilstuna där större delen av verksamheten utövas vid Eskilstuna isstadion. Föreningen består av ca 120 antal åkare i sju grupper, från skridskoskola till tävlingsgrupper. Vid isstadion finns tre inomhusrinkar, en utomhusrink och ett uppvärmningsrum som även kan användas till markträning. Vid isstadion ligger också föreningens kansli.
Arbetsuppgifter:                                                                                                      Den främsta arbetsuppgiften är träning av klubbens tävlingsåkare, för närvarande 18 tävlingsåkare i två olika grupper. I anställningen ingår planering, genomförande och utvärdering av träningen och träningens effekter tillika planering av åkarens utveckling både rörande is- och markträning, program och programträning samt att verka i linje med konståkningens värdegrund. I arbetet ligger också att vara delaktig i schemaläggning, övergripande ansvar för övriga tränare, visst ansvar för sociala medier och arbete med att omfamna samtliga delar i hälsobegreppet: psykisk- fysisk- och social hälsa.
Kvalifikationer:                                                                                                        Du är insatt i bedömningsreglerna inom tävling- och testsystem i svensk konståkning. Det är meriterande med tränarutbildning på steg 2A eller motsvarande utbildning samt har egen erfarenhet som tävlingsåkare i konståkning. Erfarenhet som huvudtränare är önskvärd, erfarenhet som tränare ett måste.
Tillträde:
Enligt överenskommelse, men så omgående som möjligt. 
Anställningens omfattning: Halvtid
Arbetstiden är förlagd till kvällstid på vardagar och dagtid på helger.
Tillsvidareanställning, efter provanställning på sex månader
Ersättning enligt överenskommelse, vi följer självfallet gällande kollektivavtal.

Vi ser fram emot din ansökan och behandlar ansökningar löpande
Ansökan med personligt brev och CV som innehåller utbildning, erfarenhet och referenser skickas till klubbmejlen: info@eik-konstakning.se Skriv ”Ansökan huvudtränare” i ämnesraden.
För ytterligare information: 
Jessica Tessmann, Ordförande, 073 624 02 83
Gunnlaugur Magnússon, Ledamot, 070 332 79 11
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