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Konståkningstränare sökes:
Linköpings Konståkningsförening bildades 1959 och har idag ca 500 medlemmar. Vi i LKF bedriver Skridsko- och konståkningsskola för barn och ungdomar, motions/vuxengrupp samt träning för fortsättningsgrupper och Tävlingsåkare (singel). Antalet åkare under ett år är ca 350 st. Inom föreningen har vi åkare och tränare på alla nivåer, från nybörjare till elit, stora som små. LKF är också väl ansedd som arrangör för tävlingar, LKF har arrangerat nationella tävlingar upp till SM, samt Nordiska Mästerskapen 1999 och 2019. LKF arrangerar idag Sveriges största tävling i antal åkare, LKF Trofén, en tävling som samlar ca 270 åkare, från Bredd till Elit. Inom föreningen finns utbildade domare på alla nivåer och även andra tävlingsfunktionärer. LKF har platser på Nationellt Idrottsgymnasium för tävlingsåkare. LKF har även platser på Arenaskolan årskurs 7-9, med konståkning på schemat för tävlingsåkare.
Föreningen präglas av ledorden Glädje, Passion och Styrka, där glädjen är påtaglig och kommer ur kärleken till sporten och gemenskapen mellan åkare och familjer i föreningen. Såväl åkare som föräldrar arbetar aktivt i föreningen, t. ex. som funktionärer vid tävlingar och vid den storslagna isshowen LKFonICE, som återkommer vartannat år. 
Arbetsuppgifter 
Möjliggöra maximal utveckling för alla våra åkare från skridskoskolan till elit. 
Planera och hålla i klubbens träningar på is och off ice. 
Följa med som tränare på tävlingar och tester.  
Skapa en positiv träningsmiljö och klubbkänsla genom att följa våra värderingar. 
Vara aktiv i framtagandet av vår isshow
Dina kvalifikationer:
Vara pedagogisk och tycka om att arbeta med barn och ungdomar utifrån barnens individuella förutsättningar och nivå. 
Ha dokumenterad tränarutbildning.
Ska kunna samarbeta väl med övriga tränare, åkare, föräldrar samt styrelsen.
Insatt i tävlings- och testregler. 
Anställningsform och ersättning 
Heltidsanställning enligt överenskommelse. Lön baseras på utbildning och erfarenhet. Tjänsten innebär dag, kväll och helgtjänstgöring och den huvudsakliga arbetsplatsen är Stångebro ishall. Du får stor möjlighet att utveckla dig själv som tränare.

Ansökan 
Ansökan med personligt brev samt CV skickas till ordförande Cecilia Rogestam på  crogestam@gmail.com Ansökningar behandlas löpande
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